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ΜΠΑΛΙ – ΟΥΜΠΟΥΝΤ 

 ΤΟ ΔΙΑΜΑΝΤΙ ΤΗΣ ΙΝΔΟΝΗΣΙΑΣ 
 

                           09 μέρες / 06 νύχτες 

 

ΠΤΗΣΕΙΣ ΜΕ SCOOT AIRLINES ….1850€ ΤΕΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΜΕ ΦΟΡΟΥΣ 

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΕ ΞΕΝΑΓΟ!!! 
 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ : 13 – 21 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ ‘24 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Αναλυτικό Πρόγραμμα 

 

1η μέρα Αθήνα – Μπαλί  13/09 

                  

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος και αναχώρηση μέσω ενδιάμεσου σταθμού για το Μπαλί.  

 

2η μέρα Άφιξη στο Μπαλί  14/09 

     

Κοκοφοίνικες και φυτείες από μπαμπού εναλλάσσονται με ορυζώνες και ποτάμια σε ένα τοπίο που αναβλύζει θετική 

ενέργεια. Ελάτε να ανακαλύψουμε μαζί τα χαρίσματα αυτού του παραδεισένιου νησιού της Ινδονησίας.  

Διασκέδαση, shopping, μεγάλες παραλίες με χρυσαφένια άμμο, extreme sports, φύση, τροπικά δάση, καταπληκτικά 

spa centers, ηφαίστεια που χάνονται μέσα στα σύννεφα, ινδουιστικά μνημεία. 

 

Άφιξη στο Μπαλί. Υποδοχή από τον τοπικό μας αντιπρόσωπο και μεταφορά στο ξενοδοχείο.  

Εγκατάσταση στα δωμάτια μας. Διανυκτέρευση.  
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3η μέρα Μπαλί – Χορός Barong – Mas Village / Goa Gajah / Tirta Empul / Εκδρομή στο Κινταμάνι  15/09 

 

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας.  

Πρωινή αναχώρηση για το πρόγραμμα μας που περιλαμβάνει παρακολούθηση 

του χορού Barong (ο οποίος συμβολίζει την αιώνια μάχη μεταξύ καλών και 

κακών πνευμάτων), επισκέψεις στο χωριό Mas (το κέντρο ασημιού και 

ξυλογλυπτικής), στον ναό Goa Gajah και τον υδάτινο ναό Tirta Empul.  

 

Ο ναός Goa Gajah, είναι ένας ναός που χρονολογείται από τον 9ο αιώνα. Στην 

είσοδο του ναού υπάρχουν γλυπτά πολλών προσώπων λαξευμένα σε βράχο. 

Το αρχικό σκάλισμα μοιάζει με το πρόσωπο ενός ελέφαντα, γι' αυτό το ιερό είναι 

επίσης γνωστό ως το σπήλαιο των ελεφάντων. Είναι περιτριγυρισμένος από ένα 

καταπράσινο τοπίο, και διαθέτει μεγάλη πισίνα, σιντριβάνια και αυλή.  

 

Ο ναός Tirta Empul βρίσκεται κοντά στην πόλη Tampaksiring στο χωριό Manukaya. Το χωριό απέχει 30 λεπτά με το 

αυτοκίνητο στα βόρεια του Ubud. Ο Tirta Empul είναι ένας από τους μεγαλύτερους και πιο πολυσύχναστους ναούς 

νερού στην Ινδονησία. Ο ναός ιδρύθηκε το 926 μ.Χ. και είναι αφιερωμένος στον Βισνού, ο οποίος είναι ο Ινδουιστής 

Θεός του νερού. Το όνομα του ναού στην πραγματικότητα σημαίνει «πηγή 

ιερού νερού» στα Μπαλινέζικα.  

 

Το χωριό Kintamani βρίσκεται σε ύψος 1500 μέτρων στην άκρη της καλντέρας 

Batur στο βορειοανατολικό Μπαλί, και έχει θέα στην υπέροχη λίμνη Batur και 

προσφέρει πανοραμική θέα στο ενεργό ηφαίστειο βουνό Batur. Από εκεί θα 

εξερευνήσετε τη γραφική περιοχή Gunung Batur. Το μεσημεριανό γεύμα 

περιλαμβάνεται στη διαδρομή στο τοπικό εστιατόριο.  

Επιστροφή το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας.  

Διανυκτέρευση.  

 

4η μέρα  Ολοήμερη εκδρομή και επίσκεψη στους ναούς Taman Ayun – Ulun Danu Beratan  - Tanah Lot 16/09 

 

Πλούσιο πρωινό στο εστιατόριο του ξενοδοχείου.  

 

Σήμερα θα επισκεφθούμε τρεις υπέροχους ναούς σε μία εκδρομή 

όπου θα μας οδηγήσει στην αγροτική καρδιά του Μπαλί. Ο πρώτος 

σταθμός είναι ο ναός Taman Ayun. Χτισμένος τον 17ο αιώνα από τον 

πρώην βασιλιά του Mengwi, ο ναός περιβάλλεται από μια υδάτινη 

τάφρο και διαθέτει σειρές από ιερά και περίπτερα. Συνεχίζουμε με τον 

ναό Ulun Danu, έναν εντυπωσιακό ινδουιστικό ναό που βρίσκεται 

μέσα στην λίμνη Beratan.  

Τελευταίος σταθμός και το αποκορύφωμα της ξενάγησης είναι ο 

ναός Tanah Lot - ένας από τους πιο ιερούς ναούς στο Μπαλί που 

είναι χτισμένος στην κορυφή ενός τεράστιου βράχου, που 

περιβάλλεται από τον ωκεανό. Βυθιστείτε στη μυστικιστική 

ατμόσφαιρα και απολαύστε αυτό το μοναδικό θέαμα.  

Επιστροφή το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας.  Διανυκτέρευση.  

 

5η μέρα  Μπαλί  - Ελεύθερη ημέρα 17/09 

 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και ημέρα ελεύθερη για να την αξιοποιήσετε όπως εσείς επιθυμείτε. 

 

Σας προτείνουμε: Ολοήμερη εκδρομή στον ναό Batukaru , Jatiluwih και Ulun Danu   

 

Το Pura Luhur Batukaru βρίσκεται στη νότια πλαγιά του όρους Batukaru στο Tabanan, στο Μπαλί. Ο ναός είναι ένας 

από τους εννέα κατευθυντικούς ναούς για την προστασία του Μπαλί. Χτίστηκε αρχικά τον 11ο αιώνα και 

καταστράφηκε το 1604 και ξαναχτίστηκε το 1959. Το πιο σημαντικό σημείο του ναού είναι ο βωμός 7 επιπέδων που 

είναι αφιερωμένος στον Μαχαντέουα που είναι ο θεός του βουνού Μπατουκάρου. 
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Η βεράντα ρυζιού Jatiluwih βρίσκεται περίπου 700 μέτρα πάνω από την επιφάνεια της θάλασσας στα καταπράσινα 

υψίπεδα του Μπαλί, στην περιοχή Penebel της Αντιβασιλείας Tabanan. Η απομονωμένη αγροτική περιοχή, 

απολαμβάνει ένα δροσερό κλίμα και περιλαμβάνει πάνω από 600 εκτάρια γης που βρίσκεται στη γραφική βάση του 

βουνού Batukaru. Οι επισκέπτες μπορούν να απολαύσουν τον καθαρό αέρα του βουνού και να κάνουν πεζοπορία 

στο εξωτικό τοπίο που αποτελείται από τρεχούμενα ποτάμια και κατάφυτες βεράντες που εφαρμόζουν ένα 

παραδοσιακό σύστημα άρδευσης. Τον Ιούνιο του 2012, το χωριό Jatiluwih, μαζί με τέσσερις άλλες περιοχές στο 

τοπίο του Σούμπακ, ονομάστηκε μνημείο παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς της UNESCO. 

 

Το Pura Ulun Danu Bratan που βρίσκεται στο Bedugul της Ινδονησίας, είναι ένα δημοφιλές τουριστικό αξιοθέατο με 

πολλές διαφορετικές δραστηριότητες και είναι ένα από τα εννέα γύρω από το νησί Μπαλί. Είναι ένας από τους πιο 

σημαντικούς ναούς για τον ινδουιστικό λαό του Μπαλί. Αποτελείται από πέντε ενώσεις ναών και μια βουδιστική 

στούπα. 

 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας για διανυκτέρευση. 

 

6η μέρα  Εκδρομή στο Ουμπούντ, Δάσος των Πιθήκων – Ορυζώνες Tegalalang - Ubud Palace  18/09 

Μετά το πλούσιο πρωινό αναχώρηση για τη μεταφορά μας στο Ουμπούντ με επισκέψεις κατά τη διαδρομή στο 

δάσος των πιθήκων του Ουμπούντ, στο παλάτι του Ουμπούντ, στο Tegalalang και στη φυτεία καφέ.  

 

Το δάσος των πιθήκων βρίσκεται στο χωριό Padangtegal και οι κάτοικοι του χωριού το βλέπουν ως σημαντικό 

πνευματικό, οικονομικό, εκπαιδευτικό και διατηρητέο κέντρο. Εκτός από περίπου 700 μαϊμούδες, θα δούμε επίσης 

186 είδη δέντρων σε 12,5 εκτάρια δάσους. Υπάρχουν τρεις ναοί που μπορούν να 

δουν οι επισκέπτες από τις γύρω περιοχές καθώς το εσωτερικό είναι μόνο για την 

κοινότητα προσευχής.  

 

Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε τη παραδοσιακή αγορά τέχνης του Ubud, η οποία 

βρίσκεται κοντά στο βασιλικό παλάτι Puri Saren. Η αγορά επιτρέπει στους 

επισκέπτες να αγοράσουν παραδοσιακά ρούχα και χειροποίητα δώρα. Ένα ευρύ 

φάσμα έργων τέχνης μπορεί να βρεθεί στην αγορά, μαζί με αναμνηστικά.  

 

Είτε σας μαγεύει η μηχανική δεξιοτεχνία, το θαύμα της φύσης ή η απόλυτη ομορφιά 

όλων, μια επίσκεψη στη βεράντα του ρυζιού Tegalalang θα σας ενθουσιάσει. 

Φορέστε άνετα παπούτσια για τα 50 σκαλιά από όπου μπορείτε να ανατρέξετε για 

να δείτε αυτή τη μοναδική μέθοδο καλλιέργειας που δημιουργεί μια τόσο 

εντυπωσιακή θέα.  

Αργότερα, επισκεπτόμαστε επίσης τη φυτεία καφέ καθ' οδόν. 

Γεύμα σε τοπικό εστιατόριο όπου θα γευθούμε παραδοσιακές Μπαλινέζικες 

λιχουδιές.  

Αναχώρηση το απόγευμα προς ξενοδοχείο μας, τακτοποίηση και διανυκτέρευση. 

 

7η μέρα  Ουμπούντ – Ελεύθερη ημέρα 19/09 

 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και ημέρα ελεύθερη για να την αξιοποιήσετε όπως εσείς επιθυμείτε. 

 

Σας προτείνουμε: ολοήμερη εκδρομή στο Penglipuran, τον ναό Kehen και τον ναό Besakih. 

 

Το Penglipuran είναι ένα μικρό παραδοσιακό χωριό που βρίσκεται μέσα στον καθαρό αέρα του βουνού στην 

αντιβασιλεία του Bangli. Το χωριό εκτείνεται σε πάνω από εκατό εκτάρια γης που αποτελείται από το κύριο χωριό, 

τον ναό pura desa, γεωργική γη, ένα πολεμικό μνημείο που χτίστηκε το 1959 και ένα καταπράσινο δάσος από 

μπαμπού. 

 

Στον αρχαίο ναό Kehen υπάρχουν τρεις χάλκινες επιγραφές, οι οποίες θεωρούνται ιερές από τους θρησκευόμενους 

των οικισμών της περιοχής και είναι ένα από τα μεγαλύτερα συγκροτήματα ινδουιστικών ναών στο Μπαλί. Το 

συγκρότημα διαθέτει 23 ξεχωριστούς ναούς και βρίσκεται σε μια πλαγιά στα 1000 μέτρα πάνω από την επιφάνεια 

της θάλασσας. Ο κύριος ναός που ονομάζεται Pura Penataran Agung είναι χτισμένος σε έξι επίπεδα. Η είσοδος του 

κοσμείται από μια κλασική μπαλινέζικη σχισμένη πύλη.  
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Γεύμα σε τοπικό εστιατόριο. 

Αναχώρηση το απόγευμα προς ξενοδοχείο μας, τακτοποίηση και διανυκτέρευση. 

 

8η μέρα Μπαλί – Αθήνα 20/09. ΑΦΙΞΗ ΑΘΗΝΑ ΣΤΙΣ 21/09 ΤΟ ΠΡΩΙ  

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Μεταφορά στο αεροδρόμιο του Μπαλί όπου και η πτήση της επιστροφής μας μέσω 

ενδιάμεσου σταθμού.  

Άφιξη στην Αθήνα την επόμενη μέρα.  

 

 

Εξασφαλισμένη αναχώρηση: 13/09/24 

 

 

ΠΤΗΣΕΙΣ ΜΕ SCOOT AIRLINES (ΘΥΓΑΤΡΙΚΗ ΤΗΣ SINGAPORE) 
  

 

13/09 TR 721 ΑΘΗΝΑ - ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ 16:20 – 08:20 (14/09) 

14/09 TR 286 ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ – ΝΤΕΝΠΑΣΑΡ (ΜΠΑΛΙ)  15:50 – 18:35 

20/09 TR 287 ΝΤΕΝΠΑΣΑΡ (ΜΠΑΛΙ) – ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ  19:35 – 22:10 

21/09 TR 720 ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ - ΑΘΗΝΑ 00:30 – 07:15 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΤΙΜΕΣ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ 

 

ΕΠΙΛΟΓΗ 1: Κόστος κατ’ άτομο σε δίκλινο δωμάτιο: 

1850 ευρώ Τελική τιμή με φόρους 

 

ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ +320 ΕΥΡΩ  
 

ΕΠΙΛΟΓΗ 2 : Κόστος κατ’ άτομο σε δίκλινο δωμάτιο: 

1990 ευρώ Τελική τιμή με φόρους 
 

 

ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ +420 ΕΥΡΩ  
 

 

 

 

ΕΠΙΛΟΓΗ 1: Ξενοδοχεία 

NUSA DUA MERUSAKA NUSA DUA ή εφάμιλλο 

UBUD THE GARCIA UBUD ή Εφάμιλλο 

ΕΠΙΛΟΓΗ 2: Ξενοδοχεία 

NUSA DUA NIKKO BALI BENOA ή εφάμιλλο 

UBUD THE GARCIA UBUD ή Εφάμιλλο 
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Περιλαμβάνονται: 
 

 Αεροπορικά εισιτήρια σε οικονομική θέση με την SCOOT  

 Μία (1) αποσκευή 20 κιλών και μία (1) χειραποσκευή το άτομο 

 Τέσσερις (4) διανυκτερεύσεις στην Nusa Dua  

 Δύο (2) διανυκτερεύσεις στο Ουμπούντ  

 Πρωινό καθημερινά 

 Ολοήμερη εκδρομή στο Mas Village / Goa Gajah / Tirta Empul / Εκδρομή στο Κινταμάνι   

 Ολοήμερη εκδρομή και επίσκεψη στους  Ναούς Taman Ayun – Ulun Danu & Tanah Lot  

 Ολοήμερη εκδρομή στο Ουμπούντ, επίσκεψη στο δάσος των πιθήκων – Ubud Palace  

 Μεταφορές από / προς το αεροδρόμιο του Μπαλί  

 Μεταφορά από την Νούσα Ντούα στο Ουμπούντ 

 Αγγλόφωνος τοπικός ξεναγός 

 Υπηρεσίες τοπικών αντιπροσώπων 

 24ωρο τηλέφωνο ανάγκης   

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης 

 Ατομική ταξιδιωτική ασφάλεια με καλύψεις και για covid-19 

 Φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι καυσίμων  

 

Δεν περιλαμβάνονται: 
 

 Φιλοδωρήματα / Αχθοφορικά  

 Βίζα εισόδου στο Μπαλί 35 

 Οτιδήποτε αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο 

 

Σημείωση 
 Το πρόγραμμα μπορεί να πραγματοποιηθεί με διαφορετική φορά, χωρίς να παραλείψουμε κάτι από τα 

περιλαμβανόμενα 

 

Ταξιδιωτικά έγγραφα: 
 Απαιτείται έγκυρο και υπογεγραμμένο διαβατήριο με 6μηνη ισχύ από την είσοδο 

σας στην χώρα 

 

Βίζα  
 Για την είσοδό σας στο Μπαλί απαιτείται η έκδοση βίζας με κόστος 35 ευρώ η οποία εκδίδεται και 

πληρώνεται με την άφιξή σας στο αεροδρόμιο.  

 

Υγειονομικές Προφυλάξεις:  
 

 Δεν απαιτούνται εμβόλια ή άλλου είδους προληπτική αγωγή 

 Το νερό δεν είναι πόσιμο 
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